ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА

Наш индекс: П 7001



CTOИМОСТЬ - 511 руб. 68 коп.

Газет много, районная — одна!



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА Издается с 1920 года · Цена свободная · 12+ № 124-126 (17122-17124) · 29 октября 2020 г.

Алексей НЕКЛЯЕВ:

«Мы такие же люди, как и все. Только два через два надеваем форму и выходим на службу».

стр. 3



рабочая поездка

Денис Буцаев побывал в Белгородском районе



Первый заместитель губернатора Белгородской области Денис Буцаев побывал на социально значимых объектах в городских и сельских поселениях Белгородского района.

Рабочий визит начался со встречи с главой администрации Белгородского района Владимиром Перцевым. Делегация посетила образовательный комплекс «Алгоритм Успеха» в микрорайоне «Улитка» п. Дубовое. Директор Инна Тяпугина провела обзорную экскурсию по зданию, в ходе которой ознакомила гостей с оснащением и воз-

можностями комплекса, образовательным процессом.

Вторым пунктом рабочей поездки стал новый ЦКР им. Ю.М. Куценко в с. Таврово. Собравшиеся посетили здание, в котором расположились зрительный зал на двести посадочных мест, тренажёрный и спортивный залы, библиотека. Денис Буцаев отметил, что необходимо использовать новое пространство с максимальной пользой, чтобы учреждение заслужило популярность у жителей.

Далее отправились на строительную площадку физкультурно-оздоровительного

комплекса с ледовым полем, который возводится в посёлке Майский. В завершение поездки побывали на родине знаменитого белгородца Василия Яковлевича Горина, в селе Бессоновка. В ходе визита первый заместитель губернатора Белгородской области ознакомился с работой СПК «Колхоз имени Горина» и побывал на площадках предприятия. Завершилась рабочая поездка посещением местной достопримечательности — Дома молодёжи «Бессоновский».

МАРИЯ БАЛАБАН Фото автора

поздравляем! і

Уважаемые жители и гости Белгородского района!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

В этот праздничный день мы обращаемся к истории, к событиям, сыгравшим ключевую роль в становлении нашей страны. Во все времена главным для России было единение народа. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

И на сегодняшний день национальное согласие и единство общества, сформированные нравственными ценностями и проверенные столетиями, являются основными компонентами для стабильного и динамичного развития Белгородского района, спокойной и мирной жизни его жителей.

В самые трудные моменты именно единство помогает преодолевать невзгоды и уверенно двигаться вперед. Мы сильны, если мы едины! Наша страна всегда была, есть и будет многонациональным государством, в котором в гармонии и согласии проживают десятки народностей со своими оригинальными традициями и обычаями.

Вместе мы, рука об руку, трудимся на благо нашей малой родины, прославляя Белгородский район, принимая активное участие во всех сферах его жизни. Мы выбрали верное направление, чтобы не останавливаться на достигнутом и приумножать сделанное общими усилиями.

Уважаемые жители и гости Белгородского района! Примите самые искренние пожелания доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, неиссякаемой энергии и оптимизма! Уважайте и понимайте друг друга, будьте добры и милосердны, искренни и великодушны. Пусть каждый из вас будет счастлив, патриотичен и свободолюбив!

ВЛАДИМИР ПЕРЦЕВ,

глава администрации Белгородского района

СЕРГЕЙ ТИШИН,

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА ВАДИМ КЛЕТ,

ВАДИМ КЛЕТ, СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,

депутаты Белгородской областной Думы, члены фракции

«Единая Россия»

4 ноября – День народного единства і

Уважаемые белгородцы!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

Ежегодно, 4 ноября, мы отдаём дань уважения славному прошлому нашей великой державы, и этот праздник напоминает нам о важности единения и дружбы между нациями. На долю нашей страны выпало множество тяжёлых испытаний и невзгод, которые мы преодолели благодаря патриотизму и несгибаемому духу, стремлению к миру и спра-

ведливости, трепетной любви к родной земле и огромному чувству ответственности за неё, стойкости и единству — качествам, которые всегда отличали многонациональный и сплочённый народ России. Это единство и по сей день остаётся надёжной опорой нашего государства, основой его целостности и неделимости.

Дорогие земляки! Сегодня от нашей гражданской солидарности и чувства духовной общ-

ности зависят успех и благополучие Белгородской области. Только вместе, объединив все усилия, весь наш мощный интеллектуальный и творческий потенциал, мы сможем совершить промышленный и научный прорыв, добиться экономической и социальной стабильности.

В этот праздничный день выражаем благодарность жителям Белгородчины за неоценимый вклад в развитие нашего региона, в будущее нашей Родины. Желаем вам крепкого здоровья, добра, благополучия, успехов во всех начинаниях. Пусть мир и согласие царят в каждом доме. Будьте счастливы и любимы! С праздником!

Правительство Белгородской области Белгородская областная Дума Главный федеральный инспектор по Белгородской области

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

